
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA N° 76-2022 

SEDE MUNICIPAL 

18 DE ENERO, 2023 

05:15 P.M. 

JUAN C. MOREIRA SOLORZANO                                        ROCIO DELGADO JIMENEZ 

        PRESIDENTE               VICEPRESIDENTA 

REGIDORES PROPIETARIOS: 

ESTRELLA MORA NUÑEZ  

ERNESTO ALFARO CONDE 

YOHAN OBANDO GONZALEZ. 

REGIDORES SUPLENTES:  

JOSSELINE ALPÍZAR RODRÍGUEZ 

FRANCISCO GONZALEZ MADRIGAL 

DANILO SOLÍS MARTÍNEZ. 

FUNCIONARIOS MUNICIPALES: 

MSC. OLENDIA IRIAS MENA 

Vicealcaldesa Municipal. 

LIC. ANDRÉS MURILLO ALFARO 

Asesor Legal del Concejo. 
 

LIC. XINIA ESPINOZA MORALES 

Secretaria del Concejo 

       MIEMBROS DEL CONCEJO AUSENTES: 

KATHYA DESANTI CASTELLON  

Regidora Suplente  

HAZEL TATIANA ADANIS FALLAS 

Regidora Suplente 

JOSÉ MANUEL VARGAS CALDERÓN 

Síndico Propietario. 
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JESÚS ALBERTO SOLÓRZANO VARGAS. 

Síndico Propietario. 

LETVIA AVILA PEREZ 

Síndica Suplente 

ORDEN DEL DÍA 

“INFORME ESTUDIO TARIFARIO SERVICIO MANTENIMIENTO PARQUES, SITIOS 

PÚBLICOS Y ASESO DE VÍAS”. 

COMPROBADO EL QUÓRUM Y APROBADO EL ORDEN DEL DÍA, 

INICIA LA SESIÓN. 

Esta Sesión Extraordinaria se lleva a cabo de conformidad con la convocatoria realizada 

por el señor Alcalde – Tobías Murillo Rodríguez – mediante el oficio AME-017-2023-TM de 

fecha 17 de enero del 2023, para tratar únicamente los siguientes temas:  

“INFORME ESTUDIO TARIFARIO SERVICIO MANTENIMIENTO PARQUES, SITIOS 

PÚBLICOS Y ASESO DE VÍAS”. 

RECESO: 

Al ser las 17:17 hrs el señor Presidente llama a un receso. 

Al ser las 18:06 hrs el señor Presidente reanuda la sesión y manifiesta que el tema de las 

tarifas va a quedar PENDIENTE, para una próxima reunión abierta en el centro cívico. 

Seguidamente a petición del señor Juan Carlos Moreira Solórzano el Concejo ACUERDA 

POR UNANIMIDAD Y EN FORMA DEFINITIVA ALTERAR EL ORDEN DÍA, para: 

1) NOMBRAR a la funcionaria Carla Vargas Vargas como enlace municipal del Concejo 

de la Persona Joven, en sustitución del funcionario Samir Guzmán Vargas. 

ACUERDO UNÁNIME Y DEFINITIVO. 

2) NOMBRAR al Licenciado Juan Carlos Chávez Alvarado en sustitución de la 

Licenciada Karla Gutiérrez Mora, en todas las comisiones que esta había sido 

nombrada en calidad de asesora, período 2022-2024; a saber: 

1) Comisión de Hacienda y Presupuesto. 

2) Comisión de Obra Pública. 

3) Comisión de Asuntos Jurídicos. 
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ACUERDO UNÁNIME Y DEFINITIVO. 

Con relación al tema de las tarifas, el Regidor Suplente Franciscos González Madrigal 

solicita a los funcionarios del IFAM (que se encuentran presentes en esta sesión) que para 

la próxima reunión en el centro cívico lleven el monto que se pretende recaudar, porque 

esa institución nos quedó debiendo muchísimo con esos estudios que hicieron y no está 

bien realizar estudio en forma antojadiza. 

Por su parte el Regidor Suplente Danilo Solís Martínez manifiesta que está disconforme 

con esas tarifas, porque son más impuestos y son montos muy altos, si seguimos con tantos 

impuestos Jacó se muere, además que los economistas dicen que el costo de la vida sube 

en lugar de bajar. 

OFICIO AMI-085-2023-TM, JUSTIFICACIÓN DE AUSENCIA DEL SR. TOBÍAS MURILLO 

RODRÍGUEZ – ALCALDE MUNICIPAL.  

Al finalizar la Sesión la señora Vicealcalde presenta el oficio AMI-085-2023-TM, de fecha 

18 de enero del 2023, suscrito por el Sr. Tobías Murillo Rodríguez – Alcalde Municipal – 

quien comunica a este Concejo Municipal lo siguiente: “Reciban un cordial saludo de mi 

parte. Por este medio les informo que el día de hoy 18 de enero del año en curso, no me 

será posible asistir a la Sesión Extraordinaria del Concejo Municipal ya que me encuentro 

imposibilitado por dirección médica no puedo hacer esfuerzos como por ejemplo el abuso 

en subir y bajar muchos escalones, por el padecimiento que tengo. En razón de lo anterior, 

le he pedido a la señora Vicealcaldesa Olendia Irias Mena, que asista en mi sustitución y 

en representación de la Alcaldía Municipal para que este Despacho se mantenga informado 

de los alcances y los acuerdos tomados.”.  

 

SIN MÁS QUE TRATAR, AL SER LAS DIECIOCHO HORAS CON CATORCE MINUTOS 

FINALIZA LA SESIÓN. 

 

JUAN C. MOREIRA SOLÓRZANO                 XINIA ESPINOZA MORALES 

   Presidente Municipal                          ...U.L...                      Secretaria del Concejo. 


